Elocaywyn oTIC ouvapTROEIC TIEAIO OPIZMOY

1.Na ppeBolv Ta media opiopol TWV TTAPAKATW GUVAPTATEWV.

SO 0

e = AR v f@ =t fe) = gt

2.Na ppeBoUv Ta media opiopol TwV TTApAKATW ouvapTr']oswv.

. ex-1 ii. f(x) =In(Inx)

L f(x) = /7 S () = e

v, f(x) = e xzz D v f(x) =+J[12x]5 vi. f(x) =VInZx — 1
3.Na ppeBolv Ta media opIopHoU Twv TAPAKATW CUVAPTACEWNV.

i.f(x)=\/x2—4|x|+3 i. f(x) = In(x? +x—2)+lnx—+3

Vx2—x 2 ) _ _ovwx 5

iii.. f(x) = 21 + NN 'V-f(x) = a1 epx-1 x € [0,2m]
4.Na ppeBoulv Ta edia opiopol TWV TAPAKATW CUVAPTACEWV.

i f(x)=V2x3+9x2+7x—6 i. f(x) = In(3x* — 3) +In(1 — x)

iii. f(x) = ! iv. f(x) =In(2x3 + x? —12x + 9)

3x3-10x2-27x+10

5.% 10 apakdTw oxAua PAETTOUNE ThV ypagikh TtapdaTaon piac ouvdptnong f. Na ppeBolv To medio opiopol
NG A, To oUvoAo Tipwv Tng f(A), oi Tipég Tng: f(-3), f(-5), f(4) kar f(-2).
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